

重点

出租急拐弯，乘客甩车外身亡

其所坐副驾驶位安全带完好无损



▲出租车车头几乎撞掉一半。
本报记者 张晓鹏 摄

本报青岛7月17日讯(记者 曹思扬) 17日清晨5时30分许,青岛市胶州湾隧道云南路出口附近的高架桥上,一辆出租车在拐弯时撞上水泥护栏,坐在副驾驶的男乘客被甩出去十余米,当场身亡,司机重伤,出租车严重受损。目击者称,出租车拐弯时速度很快。另据了解,副驾驶上的乘客未系安全带。交警部门正在调查事故原因。

17日清晨5时40分,市民张先生拨打本报热线称,在胶州湾隧道云南路出口附近的高架桥上,一辆出租车在拐弯时撞到水泥护栏上,一名坐在副驾驶的男乘客被甩出后当场死亡,随后被殡仪馆的车辆拉走,司机受重伤刚被送到青岛市立医院本部抢救。

6时30分,记者赶到事发现场,看到一辆红色出租车停在距离胶州湾隧道出口约500米的高架桥上,高架桥的西侧护栏上有一段明显的撞击印,斜对侧的护栏也有撞击印。出租车的车头被撞得只剩下一半,前挡风玻璃破裂,车前盖不见踪影,发动机等主要部件

裸露在外,车尾部被撞瘪,副驾驶车门也被撞瘪,斜着向外敞开,车锁被撞坏。地上有大量车零件碎片,部分零件碎片散落到桥下的云南路上。在出租车后十余米的位置,有一大摊血迹。

记者注意到,副驾驶安全带完好无损地挂在车内。

出事路段是一段弯道,出胶州湾隧道的车辆都经过这座高架桥进入青岛市区。目击者张先生介绍,事故发生早上5点30分左右,出租车拐弯时车速很快,车头先撞到水泥护栏,随后车尾又撞到对侧护栏。副驾驶的安全带完好无损,副驾驶上的乘客很可能没有系安全带。记者注意到,副驾驶位置的安全带未见断裂或破损痕迹。

记者随后来到青岛市立医院本部急诊科,看到受伤的出租车司机正躺在抢救室里,陷入昏迷不能说话,脸上有大量血迹。接诊医生介绍,司机有颅内出血情况,尚未脱离生命危险。

对于事故具体原因,交警部门已介入调查。

“生命之带”为何勒不紧

乘客:怕脏嫌麻烦,不习惯系安全带

17日下午,记者在青岛市香港中路蹲点观察10分钟,路过的50多辆出租车,其中有30多名乘客坐在副驾驶座上,在可以看清的视线范围以内,没有一名乘客系安全带。

受访的市民蓝女士称,看到安全带脏兮兮的,生怕系上后会弄脏衣服。另一名受访市民干脆回答,从来就没有这个习惯,上车下车怪麻烦的。

交警:除驾驶人外无强制佩戴规定

道路交通安全法第五十一条规定:机动车行驶时,驾驶人、乘坐人员应当按规定使用安全带。根据该条规定,所有车内人员都应系安全带。但这只是个原则规定,未明确哪种机动车的驾驶人或是前排乘车人还是所

有乘车人要使用安全带,这造成交警在执法时无所适从。

根据《山东省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》,倘若驾驶人不系安全带,将受到罚款20元至200元的处罚。对于乘车人,则没有处罚规定。

的哥:既然不扣分,也就不提醒了

青岛海博出租车有限公司的哥陈廷民告诉记者,今年新交法实施后,在明确副驾驶不系安全带是否扣分之前,的哥会提醒乘客系安全带,但只有部分乘客配合,有的乘客虽然

系了,但态度很不好,会发一路牢骚。明确副驾驶不系安全带不扣分后,的哥基本不会提醒了,乘客也几乎都不系安全带。

本报记者 曹思扬

客车侧翻伤5人 均未系安全带

本报讯 16日中午12点37分,甬金高速金华市东阳段发生一起交通事故,一辆车牌号为浙HD6676的大客车与一辆还未上牌照的奔驰商务车发生刮擦。之后,大客车发生侧翻,并冲入对向车道。大客车玻璃尽碎,在路上留下了数米长的划痕。车内乘客有5人受伤,其中2人伤势较重。

记者了解到,大客车属于江山市长途汽车运输有限公司,核载40人,实载19人,从江山出发前往宁波。事故发生后,车内乘客有5人受伤,其中2人伤势较重。据办案民警介绍,受伤的5人,事发时都没有系安全带。乘客戴先生是宁波人,事发时他正站在车辆中部的过道上,给座位上的女儿喂食。“突然,车子一阵剧烈晃动,然后就翻了。”戴先生说,他和女儿都摔倒了,所幸只受了点皮外伤。坐在前排的妻子没系安全带,也受了伤。伤势较重的,是两名年纪较大的乘客。

据《钱江晚报》

佩戴安全带 死亡率或减半

“安全带就是生命带”。根据相关资料,汽车驾驶人未佩戴安全带的事故死亡率约为佩戴安全带的37.7倍。在高速公路上,若汽车以每小时100公里的速度行驶,因意外情况突然停车,在不佩戴安全带的情况下,人会以每秒28米的速度飞出,遇障碍后足以致命。若飞出车外,撞击固定物或被行驶的车辆刮擦,生还的可能性微乎其微。同时,公安部门的调查表明,佩戴安全带,正面碰撞时死亡率可降低57%,翻车或坠车时,死亡率可降低80%。

2012年5月31日,交通运输部下发通知,要求从2012年6月1日开始,客运站要检查出站的高速公路客运车辆是否安装安全带,司乘人员要提醒、检查旅客佩戴安全带。7月1日起,高速公路客车旅客不佩戴安全带的,禁止从客运站发车。

据人民网



热烈祝贺 第二届中国创新创业大赛

山东赛区
在东营举办

*承办单位:东营高新区管委会、东营市科技局、东营团市委

*参赛范围:从事高新技术产品研发、制造、生产及服务等方面业务,经营规范,社会信誉良好,无不良记录的中小企业。

*报名时间:截止到2013年7月25日,企业登陆“中国创新创业大赛”官网(www.cxcyds.com)进行报名。

具体参赛信息登录山东东营赛区官网(<http://61.156.219.216/>)进行查询。

*竞赛奖项:初创企业和成长企业比赛分别设立一等奖2家,二等奖4家,三等奖6家;

一、二、三等奖分别奖励20万元、10万元、5万元。

*支持政策:进入决赛的优秀企业,可获得以下政策支持:

1、符合相关科技计划要求的,纳入备选项目库,由国家、省及所在市、区科技计划给予优先支持。

2、优先推荐给大赛投资基金和创业投资机构进行支持。

3、大赛合作招商银行给予企业授信支持。

4、获得创业政策、创业融资、商业模式、市场开拓等方面的创业培训。

5、由证券交易所、有关券商等免费提供股改、上市等辅导培训。

*咨询人:陈红凤 *咨询电话:0546-8302559

科技创新
成就大业